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Et voilà, 

unsere Weinkarte –
entdecken, freuen und genießen.

Zu gutem Essen gehört guter Wein. Auch und ganz besonders in unserer 

Region. Deshalb ist es uns ein ausdrückliches Anliegen, eine feine und 

abwechslungsreiche Auswahl an regionalen und internationalen Weinen 

anbieten zu dürfen. Unter ihnen finden sich alte Bekannte aber auch 

Newcomer und, wie wir finden, versteckte Perlen.

Mit dieser Weinkarte möchten wir versuchen, Ihnen eben diese Weine 

vorzustellen und näher zu bringen und hoffen, sowohl den Experten als 

auch den Neueinsteigern in Sachen Wein Geschmack auf mehr machen 

zu können. 

Egal ob der Wein als Begleiter zum Essen oder ‚solo‘ zum Einsatz 

kommt, wir sind uns sicher den ‚Richtigen‘ für Sie auf Lager zu haben.

Gerne berät und unterstützt Sie unser Personal bei Bedarf nach Kräften, 

sprechen Sie uns an.

Am Ende hilft aber natürlich nur eines, 

nämlich die eigene Erfahrung mit den feinen Tropfen.

In diesem Sinne beglückwünschen wir Sie schon jetzt 

zu Ihrer ausgezeichneten Wahl. ;)
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2017 Einklang Riesling Q.b.A., trocken. 4,80€ 9,10€ 30,90€
Weber Brüder, Deutschland/Mosel.

Als Einklang bezeichnen die Weber Brüder den Einstiegswein ihres Sortimentes. Es
werden Trauben verschiedener Lagen miteinander vereint, denen eines gemein ist: sie
sind  am Altarm der Saar gewachsen. Dieser Riesling besticht durch saartypischen,
moderaten  Alkohol  und  eine  knackige  Säure  gepaart  mit  einer  schmeichelnden
Restsüße sowie jeder Menge Mineralität. Ausgebaut im Edelstahltank.

2018 Weißburgunder Q.b.A., trocken. 4,80€ 9,10€ 30,90€ 
Weber Brüder, Deutschland/Mosel.

Wie  bei  allen Weinen,  die  die  Weber  Brüder  lagenrein  ausbauen,  ist  auch  dieser
Weißburgunder im trockenen Bereich angesiedelt.  Mit einer schönen Säure ausge-
stattet, kraftvoll und selbstbewusst! Das außerordentlich vorteilhafte Terroir der Saar- 
Gegend verleiht dem Weißburgunder seine fruchtig frischen Töne. 
Ein Mund voll Wein! 

2018 Ayler Kupp Fass 6 Riesling Q.b.A., feinherb. 5,10€ 9,70€ 31,90€
Weingut Peter Lauer, Deutschland/Mosel. 

Die  Trauben  stammen  aus  der  Ayler  Kupp:  50% Steigung,  Süd-West-Ausrichtung,
Schieferboden. Mitte Oktober wird gelesen, die ganzen Trauben werden gepresst und
der Most anschließend spontan vergoren. Der Wein liegt für drei Monate auf der Hefe,
was  ihm einen  sehr  feinen  Schmelz  verleiht.  Kräuterduftig,  nach  Waldbeeren  und
geriebenen Blättern, ein Hauch gerösteter Sesam und dabei wunderbar animierend.

2019 Saar Riesling St. Urbans-Hof  Q.b.A., feinherb/fruchtig. 4,40€ 8,30€ 28,90€
Weingut Nik Weis, Deutschland/Mosel. 

Finessenreicher, ausdrucksstarker und harmonischer Mosel-Riesling von Nik
Weis.  Das  feine Aromenspiel  umschmeichelt  die Nase mit  dem Duft  von
frischen  Äpfeln,  Pfirsichen  und  feinen  Zitrustönen.  Dank  seiner
ausgewogenen Säure  und einer  filigranen Mineralität  ist  der  Riesling  ein
toller Begleiter zum Essen. 
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2018 Loch’s Hof-Cuvée Q.b.A., trocken. 5,10€ 9,70€ 31,90€
Weinhof Herrenberg, Deutschland/Mosel. 

Schmeckt  wie ein  Spätsommer in  einem Obstgarten an der Saar.  Saftige Trauben  
und Früchte treffen auf feine Säure und Schieferwürze. Reife  Mirabellen,  feiner  reifer
Apfel  und  saftige  Mineralität  zeichnen  diese  herrliche  Cuvée  aus  Weißburgunder  
und Riesling aus. Denn all das gleitet mit Cremigkeit und Schmelz über den Gaumen 
und ist  voll  von reifer Süße und Herrlichkeit.  Diese Hof-Cuvée ist  ein wunderbarer  
neuer Einstieg in die Weinwelt von Claudia und Manfred Loch. 

2018 Riesling Alte Reben Q.b.A., trocken.  39,90 €
Weingut Van Volxem, Deutschland/Mosel. 

Es sind die perfekt gereiften kleinen Beeren von bis zu 120 Jahre alten Reben steilster
Schieferlagen,  die  uns  diese  dichte,  tiefe  und  seidige  Textur  erleben  lassen.
Ausgehend  von  einem warmen,  inneren  Kern  entfaltet  sich  im  Glas  der  Duft  von
Ananas, reifer roter Grapefruit und feinen Orangennoten. Dieser Duft mündet in einem
verführerischen, facettenreichen Spiel, das Großen Wein mit Nachhall erlebbar macht.

2019 Saar Riesling Q.b.A., trocken. 5,10€ 9,70€ 31,90€
Weingut Van Volxem, Deutschland/Mosel. 

Er  begeistert  mit  eigenständiger,  nie  da  gewesener,  hoch  delikater  Frucht,  edler
Würze  und  einem  finessenreichen,  erinnerungswürdigen  Nachhall. Mirabelle,
Holunderblüten und weißer Pfirsich sind die Hauptakteure im Saar Riesling von Van
Volxem. Doch der Weißwein zeigt darüber hinaus noch so viel mehr. Auf der einen
Seite ist der Saar Riesling voller Unbeschwertheit und Finesse, auf der anderen Seite
kraftvoll  und tiefgründig.  Das Finale ist lang und nachhaltig.  Van Volxem weist mit
dem  Saar  Riesling  einen  außergewöhnlich  charismatischen  Einstiegswein  in  das
wahrhaftig traumhafte Portfolio des Weinguts vor.
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2018 Grauburgunder Q.b.A., trocken.  4,60€ 8,70€ 29,90€
 Weingut Rings, Deutschland/Pfalz. 

Dieser  Wein  reifte  ca.  70%  im  Edelstahlfass  und  zu  ca.  30%  in  großen
Eichenholzfässern. Es entsteht ein kraftvoller Grauburgunder, geprägt von Löss und
Kies mit einer einladenden Frucht nach Honigmelone und frischen Birnen. Im Mund
fühlt sich der Grauburgunder aus der Pfalz angenehm cremig an, was ihn zu einem
Gaumenschmeichler  macht.  Sowohl  zum  Essen  als  auch  solo  ist  er  ein  großes
Vergnügen.

2019 Grauer Burgunder SL *** Q.b.A., trocken. 37,90€
Weingut Alexander Laible, Deutschland/Baden. 

In Baden, der wärmsten Weinbauregion Deutschands, gedeiht der Grauburgunder  
besonders schön. Hier wird er sehr üppig und vielschichtig. Die Trauben für diesen 
Wein aus dem Spitzensegment Laibles stammen aus einem Weinberg mit Muschel-
kalkböden. Boskopapfel und Mirabellen umhüllt von feinen Birnenaromen. Barocker 
Auftritt. Viel Schmelz und viel Saft am Gaumen. Tolle Mineralität und gelbfleischiges 
Finish.

2019 Weißer Burgunder Muschelkalk Q.b.A., trocken.  43,90€
Weingut Alexander Laible, Deutschland/Baden. 

Kräuter in der Nase, Weißdorn, dazu Grapefruit, Birne, Ananas, Quitte und Granny
Smith-Apfel.  Am  Gaumen  etwas  Limette  und  Birne.  Schöne  Fülle  mit  fruchtigen
Nachhall,  etwas Süße am Ende. Ein sehr anmutiger Weißburgunder mit Rasse und
Struktur. Der Wein hat eine sehr reife Säure und einen wunderschönen Schmelz.



0,10l 0,20l 0,75 Fl

2017 New Style Cuvée, trocken. 5,30€ 10,10€ 33,90€
Weingut Salzl, Österreich/Burgenland. 

Diese  trockene,  sehr  vollmundige  Cuvée  aus  Weißburgunder  und  Chardonnay
überzeugt mit einem kräftigen und lebendigen Körper. Intensives saftiges Goldgelb mit
grünen Reflexen.  Wunderbar  intensiver  Duft  nach reifen Früchten in  der  Nase,  mit
feiner Holzwürze unterlegte, exotische Tropenfrucht.  Cremige Textur, saftig und dicht,
fein-rauchige Würze, etwas Karamell, Vanilleschoten, Holunderblüten, Pfirsich, Marille,
Bananen und Papaya. 

2019 Chardonnay Selection, trocken. 4,10€ 7,70€ 26,90€
Weingut Salzl, Österreich/Burgenland. 

Ein trockener Chardonnay mit grünen Reflexen. Äußerst fruchtintensive Nase, Pfirsich,
Marille, Stachelbeeren, Orangenzeste, Zitronengras, Holunder, Brennnessel, exotische
Früchte wie Mango und Maracuja, etwas Banane, frische Mineralik, angenehme florale
Noten und feine Kräuterwürze. Am Gaumen sehr cremig und doch frisch, etwas grüner
Apfel, mit dezent nussiger Burgundernote.

2018 Twenty Twelve White Cuvée, trocken. . 41,90 €
Bodegas Es Fangar, Spanien/Mallorca. 

Goldgelb in der Farbe. Frisch mit lebendiger Säure. Reife Früchte, gefolgt von einem
langen,  süßen  und  üppigen  Nachhall.  Kräftig-blumiger  Muscat  umspielt  diesen
aromatischen, trockenen Weißwein mit viel  Frische. Wie für Muscat  typisch,  verfügt
dieser Wein über Aromen wie Pfirsich und Aprikose, Honig und Balsamico. Der würzige
Hintergrund von  rosa  Pfeffer  sowie  die  Ingwernoten  vervollständigen das  opulente
Aromenbouquet. Aus den Rebsorten Macabeo/Viognier/Muscat.
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2018 Rosaar Spätburgunder Q.b.A., trocken. 4,80€ 9,10€ 30,90€ 
 Weber Brüder, Deutschland/Mosel. 

Ein Rosé von der Saar (Rosaar :-).  Er wird aus Spätburgundertrauben vinifiziert und
trocken erweitert. Er erhält seine hellere Farbe mit einer etwas längeren Mazeration.
Er  glänzt  durch  ein  filigranes  Himbeeraroma  mit  feiner  Erdbeer-Note.  Die  Weine
werden mit natürlichen Hefen vergoren und es findet keine Entsäuerung statt. 

2019 Pink Cuvée, halbtrocken. 3,90€ 7,30€ 25,90€ 
Gorilla Wines, Italien/Sizilien. 

Ein elegantes Bouquet mit intensiven Noten von roten Früchten. Dieser Wein ist weich,
knackig und ausgewogen am Gaumen, mit Aromen von Erdbeeren und Sahne. Ausbau
im Edelstahltank. Aus den Rebsorten Nero d’Avola/Nerello Mascalese.

2019 Twenty Twelve Pink Cuvée, trocken. 41,90 €
Bodegas Es Fangar, Spanien/Mallorca. 

Ansprechende,  hell-rubinrote  Farbe.  Sauber  und  glänzend  frisch.  Fruchtig  mit
lebendiger  Säure  am Gaumen.  Mittelkräftig  mit  Noten  von  roten  Früchten.  Saftig
mit mittlerem bis langem Abgang. Dieser unkonventionelle Rosé glänzt mit intensiven
Aromen  von  roten  Früchten  wie  Erdbeere  und  Kirsche,  etwas  Rose  und  schöner
Gewürznote. Darf der Wein atmen, so treten Gewürze wie Nelken zum Vorschein.  Er
beeindruckt mit mineralischem Nachhall. 
Aus den Rebsorten Cabernet Sauvignon/Manto Negro/Merlot/Syrah/Gorgollasa.
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2017 Púrpura Cuvée Q.b.A., trocken. 6,90€ 13,30€ 43,90€ 
Weingut am Nil, Deutschland/Pfalz. 

Treffender könnte ein Name für einen Wein nicht sein. Die purpurrote Farbe verspricht,
was Sie in der Nase und am Gaumen erwartet. Aromen von dunklen Beeren und zarter
Bitterschokolade werden durch Eukalyptus und grüne Paprika ergänzt. Die klassische
Bordeaux-Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Merlot zeigt  sich  auch
am Gaumen ausdrucksstark.  Dunkle Beerenfrüchte gepaart mit  einer würzigen aber
weichen  Struktur  verleihen  dem  Wein  eine  Extravaganz  mit  großem  Potenzial  zur
Lagerfähigkeit.  Feine  Nuancen  von  Tabak  und  die  zarte  Holzaromatik  bescheren
diesem Wein einen Charakter, der das Trinkerlebnis zu etwas ganz Besonderem macht.
Holzfassausbau 100% französisches Barrique.

2018 Blackprint Cuvée Q.b.A., trocken. 6,50€ 12,50€ 41,90€
Weingut Markus Schneider, Deutschland/Mosel. 

Der 2018 Black Print ist tiefdunkel mit fast schwarzem Kern und intensiven violetten
Reflexen,  in  der  Nase  hat  der  Black  Print  deutliche  Aromen  von  Süßkirschen,
Brombeeren, schwarzen Johannisbeeren, dazu weitere dunkle Beeren, er ist wunderbar
frisch und hat eine perfekte Struktur. Am Gaumen ist er saftig, frisch, zupackend, dicht
und würzig.  Bei  aller Konzentration bleibt  der Wein überraschend elegant,  seidige,
reife Tannine und die reife mittlere Fruchtsäure machen ihn bereits jetzt zu einem un-
glaublich verführerischen Rotwein. 
Aus den Rebsorten St. Laurent/Merlot/Cabernet Sauvignon. Ausbau im Eichenfass.
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2017 Blaufränkisch, trocken. 5,20€ 10,90€ 33,90€
Weingut Strehn, Österreich/Mittelburgenland. 

Das Original aus dem Blaufränkischland – in allen Situationen passend und immer gut
drauf – macht sogar leicht gekühlt bei der Grillparty eine gute Figur! Die Nase dieses
klassischen Roten aus dem Burgenland wird dominiert von schwarzen Kirschen und
einer  intensiven  dunklen  Beerenfrucht,  verfeinert  mit  Aromen  von  Zimt,  Mokka,
Schokolade und einem Hauch Pfeffer - ein fulminanter  Auftakt.  Am Gaumen frucht-
betont  und  mit  dezenter  Würze.  Hier  macht  sich  das  große  Holzfass,  das  zur
Lagerung verwendet wurde,  durch die  präsente Tanninstruktur  bemerkbar.  Das  ist
Blaufränkisch auf dem Punkt, genau wie er sein soll – immer ein Genuss!

2015 Château Tour de Pressac Grand Cru Cuvée, trocken. 59,90€
Saint Émilion, Frankreich/Bordeaux. 

Ein  klassischer,  aromatischer Bordeaux,  der  die  Rebsorten Merlot,  Cabernet  Franc,
Cabernet  Sauvignon,  Malbec  und  Carménère  vereint.  Am  Gaumen  verbinden
elegante und geschmeidige Tannine sich mit schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren,
Blaubeeren,  Maulbeeren  und  Kirschen,  die  von  Gewürzen  und  einer  subtilen
Unterholznote begleitet werden. 

2017 Le Coquin IGP, trocken. 4,70€ 8,90€ 29,90€
Domaine La Louvière, Frankreich/Languedoc-Roussillon. 

Der Le Coquin ist zwar technisch gesehen der "kleinste" Rotwein der Domaine la
Louvière,  was  aber nicht  heißt,  dass er  ein  belangloses  Stöffchen ist.  Reinsortiger
Merlot  mit  schöner  Nase  (Pflaume,  Erdbeere,  Würze)  und  leicht  verspielter  Art.
Insgesamt sehr rund. In diesem Merlot steckt ein wahrer Schelm: 
Doch der Schein trügt - sein vollmundiger, runder Geschmack 
verspricht noch sehr viel mehr. Vielleicht sogar die große Liebe? 
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2018 Châteauneuf-du-Pape Julien Barrot AOC Cuvée, trocken. 84,90 €
Domaine La Barroche, Frankreich/Rhône. 

Strahlendes Rubinviolett und ein komplexer, eleganter Auftritt.  Der Auftakt ist noch
etwas  verschlossen,  nach  Belüftung  zeigt  sich  der  Wein  aber  von  seinen
verführerischsten  Seiten.  Tiefe,  komplexe  Aromen  nach  überreifen,  dunklen
Waldbeeren und Stein-früchten,  untermalt  von  würzigen Noten,  Provence-Kräutern,
Tabak und Lakritze, begleitet von einer kalkigen Mineralität. Wirkt noch sehr jung, ein
Châteauneuf-du-Pape der Extraklasse! 
Ein schöner trockener Rotwein aus den Rebsorten Grenache/Mourvèdre/Syrah.

2016 Vino Nobile di Montepulciano DOCG Cuvée, trocken. 59,90 €
Avignonesi, Italien/Toskana. 

Diese Cuvée präsentiert sich mit intensiven Aromen von reifen, roten Beeren, wie rote
Pflaume,  Granatapfel  und  roter  Weinpfirsich,  süßen  Gewürzen  und  mediterranen
Kräutern. Am Gaumen ist der Avignonesi Vino Nobile di Montepulciano DOCG gut
ausgewogen, mit großzügigem Fruchtfleisch, nahtlosen Tanninen und einem endlosen
Abgang. Aus den Rebsorten Sangiovese/Canaiolo Nero/Mammolino.

2017 Barbera d’Alba DOC Superiore Barbera, trocken.  64,90 €
G. D. Vajra, Italien/Piemont. 

Glänzendes  Rubinrot  mit  aufhellendem Rand.  Intensive  und  charmante  Nase  nach
Veilchen und kandierten Rosenblättern, viel Him- und Brombeere, im Finale dezente
Würze. Dichtes, feinmaschiges Tannin, viel präsente, saftige Frucht, vor allem auch hier
Beeren! Im Finale salzig und tiefgründig.
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2018 Primitivo IGT Cuvée, trocken. 4,30€ 8,10€ 27,90€
Gorilla Wines, Italien/Puglia. 

Da  wo die  Pizza  und Pastameister  zu  Hause  sind,  kommt  er  auch  her.  Nicht  der
Berggorilla,  aber  dieser  wunderbare  Rotwein.  Abgesehen  von  dem  sozialen
Engagement, das Gorilla Wines an den Tag legt, ist er auch noch ein erstklassiger
Wein zum fairen Preis. Die lila Reflexe am Glasrand verraten schon vor dem ersten
Schluck so Einiges.  Brombeere,  Johannisbeere und eine dezente Würznote geben
dem Wein sein Aroma. Perfekt ausbalanciert. Tierisch gut. 
Aus den Rebsorten Primitivo/Sangiovese.

2018 ÀN/2 Cuvée, trocken.   54,90€
Ànima Negra, Spanien/Mallorca. 

Purpur  mit  violetten  Reflexen.  Die  Cuvée  aus  den  autochthonen  Inselrebsorten
Callet/Mantonegre/Fogoneu duftet verheißungsvoll und vielschichtig mit Anklängen
von  dunkler  Waldbeerenfrucht,  Schwarzkirsche,  Pflaume,  feiner  Würze  und  etwas
Schokolade. Am Gaumen fruchtig und saftig mit einem schönen Mundgefühl.
Der  Ànima Negra  ÀN/2  hat  eine  dichte,  von  Tanninen  betonte  Struktur  und eine
bemerkenswerte Länge. 

2016 Tinto Uno Cuvée, trocken.   54,90€
Bodegas Can Axartell, Spanien/Mallorca 

Die Rebsorten Callet, Syrah, Merlot, Pinot Noir und Manto Negro verleihen dem Wein
eine  große  Komplexität  der  Aromen,  bei  der  sich  die  Nuancen  des  unteren
mediterranen Waldes mit der Blattstreu und den Nüssen vermischen. Er ist ebenso
angenehm  wie  komplex,  das  Ergebnis  der  Synthese  des  Weinbergs  mit  seiner
natürlichen Umgebung und eines ökologischen Anbaus, der sich vollständig in die
Natur integriert. Im Mund zeichnet er sich durch seine Freundlichkeit und
Ausgewogenheit aus, angetrieben von  einer  sehr  guten  Säure, die ihm 
eine große Länge und Ausdauer verleiht. 
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Champagne Gosset ‘Extra Brut‘ 9,90€ 69,00€
Gosset, Frankreich/Champagne.

Gegründet  in  Aÿ im  Jahr  1584,  blickt  Champagne  Gosset  auf  eine  lange
Familientradition im Wein- und Champagnerhandel zurück und ist heute das älteste
Weinhandelshaus  der  Champagne.  Am  Gaumen  finden  sich  Aromen  von  weißen
Blüten  und  Birnen,  aber  auch  Weinbergpfirsichen,  Mirabellen  und  Pflaumen.  Ein
köstlicher Wein, dessen Reifearomen aufgrund seines dreijährigen Ausbaus sehr gut
zur Geltung kommen. Als Aperitifwein sorgt der Extra Brut von Gosset für viel Frische.

Crémant Bouvet ‘Excellence’, brut. 4,90€ 34,00€
Bouvet-Ladubay, Frankreich/Loire. 

Dieser Crémant Brut besitzt Bernstein- und Goldfarben sowie feine Perlen. Er ist klar
und schimmert  leicht.  Sein  Bouquet ist  blumig und erinnert  an Trockenfrüchte.  Er
zeichnet  sich  durch  seinen  Körper  und  einen  nachhaltigen  Abgang  aus.  Ein  sehr
ausdrucksstarker und fruchtiger Bouvet mit viel Finesse. 

Crémant de Luxembourg ‘Blanc de Blancs’, brut. 5,90€ 39,00€
Domaine L & R Kox, Luxemburg/Mosel. 

Dieser "Blanc de Blancs"  mit seinen  sehr eleganten Röstnoten  ist am  Gaumen sehr
cremig.  Helles Gelbgold mit grünen Reflexen. Frische einladende Nase, nach Birne,
Apfel, Kiwi und Limette, unterlegt von Weißdorn und Fenchelkraut. Stoffig im Antrunk,
forderndes Mousseux, angenehme Säure mit mineralisch, herbem Finale. Bleibt am
Gaumen haften.

Crémant de Luxembourg ‘Brut Rosé’ 5,90€ 39,00€
Domaine L & R Kox, Luxemburg/Mosel. 

Die  Cuvée  mit  dunkler  Lachsfarbe  ist  groß  und  frisch  am  Gaumen,  mit  leicht
phenolischem  Charakter  und  ausgeprägten  Erdbeer-  und  Kirscharomen,  was  zur
Komplexität dieses Crémants beiträgt. Das Zusammenspiel zwischen Zucker und Säure
ist perfekt ausbalanciert. 

    Unsere Weine enthalten Sulfite.


